

今日路桥

2013年1月28日 星期一 廿三岁十二月十七 总第1503期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 刘慧华 校对 郑 怡

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号

军民鱼水情深

区领导节前慰问部队官兵

本报讯(记者 於徐阳)新春佳节即将来临,1月24日,区春节慰问团在区委书记郑敏强的带领下,先后来到台州军分区、区人武部走访慰问部队首长和官兵们,代表区委区政府及全区人民向广大官兵致以节日的问候和诚挚的感谢,送上对人民子弟兵的一片深情厚意。区委常委、组织部长王先义,区委常委、人武部部长周国俊,副区长杨正敏陪同。

在台州军分区会议室里,郑敏强简要通报了我区去年经济社会发展情况。他说,去年一年,面对异常复杂严峻的经济形势,我区确立并实施“三个率先”战略部署,经济社会保持平稳健康发展,产业转型升级、城乡面貌、民生事业、党建工作等方面都取得了一定的成绩。

郑敏强说,地方的发展离不开部队的支持和配合,希望军分区首长和广大指战员一如既往地关心支持路桥发展。近年来,军政军民关系发展良好,双拥工作扎实,区委区政府将把部队的建设摆在一定的政治高度,尽力为广大官兵排忧解难。

军分区首长说,路桥区的班子非常团结,讲政治、讲大局,一直非常重视和关心后备军建设及基层后备力量的建设。

双方认为,军政是一家,希望今后多联系、多走走,相互支持,通过双方的共同努力,把双拥工作、军政军民关系推上一个新台阶,为军队和地方的全面建设多作贡献。

随后,郑敏强一行又来到了区人武部。部

队领导详细介绍了近年来部队建设、军事训练、队伍建设及政治教育等成果,对区委区政府及全区人民长期关心、支持部队建设表示感谢。同时表示,在今后的工作中将进一步加强联系,继续发挥自身优势,深入开展拥政爱民活动,真正做到军民一家亲,为双拥共建谱写新篇章。

在与官兵亲切交谈中,郑敏强对官兵们为国防事业和路桥的平安建设作出的巨大贡献表示感谢和敬意。他指出,要加强党管武装和双拥工作,官兵们继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,成为一支“召之能战,战之必胜”的队伍;继续保持优良传统,加强学习锻炼,提高政治素质和业务水平。

1月25日中午,区委书记郑敏强向市民赠送春联。当日,由省书法家协会、市文学艺术界联合会、市书法家协会联合主办的“文化下基层、写福送春联”活动在永安广场举行。来自省、市、区70余位书法家为广大市民挥毫泼墨,书写出一幅幅“福字当头”的新春对联。区领导郑敏强、高萍、管秉阳、吴莘超等参加启动仪式。

本报记者 王保初 摄

浓浓关怀暖人心

徐仁标走访慰问党员群众

本报讯(记者 刘一均)1月25日上午,区委副书记、区长徐仁标,区政协副主席陈明伟一行来到百岁老人、退休干部、劳动模范、台属台胞、困难群众家中慰问,并送上慰问金。每到一处,徐仁标都亲切询问他们的健康状况和家庭成员生活情况,并向他们送上新春的祝福,祝愿他们健康幸福。

在抗战烈士陈安宝故居善堂,其女儿陈靖殊介绍了陈安宝生平事迹,并对地方党委政府的关心表示感谢。徐仁标说,陈安宝烈士的英勇精神是我们民族的宝贵财富,希望善堂在弘扬这种精神方面多作贡献,也希望陈安宝烈士的后人们生活更加幸福美满。

全国劳模张小根是我区第一代企业家精英代表,徐仁标关切地询问了企业发展情况,他说,老一辈路桥企业家艰苦奋斗、吃苦耐劳,这种精神值得学习,同时广大企业还要不断创新思路、拓宽发展领域,为我区社会经济再次腾飞多作贡献。

对于百岁老人、退休干部、困难群众,徐仁标叮嘱他们保持身心健康,有困难和问题及时反映。党委、政府始终牵挂着老百姓的困难,对老人的困难将给予更多的关心和帮助,为他们晚年生活提供基本的生活保障。同时,徐仁标也希望他们的家人对长辈倍加关心体贴,想方设法改善其生活质量,营造和谐的家庭氛围。



区政府领导集体赴基层开展现场办公 找准定位 明确方向 实现各项事业统筹发展

本报讯(记者 刘一均)从1月22日起连续3天,区政府领导集体率相关部门负责人来到各镇(街道)开展现场办公,为基层解决发展、建设、民生等方面的问题。区领导徐仁标、叶帮锐、黄永刚、蒋斌芳、管秉阳、梁妙富、李震杰、吴莘超、杨正敏等出席。

每到一处,镇(街道)负责人、人大代表、政协委员都提出议题和意见、建议,各部门负责人立即解答,区政府领导还对各项工作中存在的主要问题现场进行了协调解决;对暂时不能现场解决的问题,也提出了解决方案,限定时间节点,指定相关部门负责落实。

在各镇(街道),徐仁标都提出了发展建设的期望目标,路北街道和桐屿街道发展任务较重,是路桥新城建设的主战场,代表着路桥城市建设的水平;路南街道和螺洋街道要抓紧建设,加快融入到主城区的步伐;路桥街道要加快旧城、城中村“改造”,统筹考虑发展事业与民生事业;峰江街道和新桥镇重点加强基础设施建设,巩固环境整治取得的成果,深化城乡统筹发展;金清镇是滨海小城市,也是新兴产业基地,要把握发展机遇;横街镇和蓬街镇的发展重点在于交通和工业,同时也要加强源头管理,建好“美丽乡村”。

徐仁标强调,抓好基层工作要靠责任心,

各级各部门都要加强作风建设,凡事认真负责,多想办法,狠抓落实,只有这样才能齐心协力把基层各项事业发展好。当前我区正研究规划东西、南北两条高架,以此拉开并确定城区框架,各镇(街道)要找准定位,进一步明确发展方向和目标。全区、各镇(街道)都要抓紧研究产业布局,严格规划各产业基地,通过商贸提升发展强化城市集聚能力,通过先进制造业的发展带动经济社会的全面发展。针对违章建设行为,各地要冒头就打,全面开展拆违整治行动,杜绝这种建设过程中存在的不公现象。

节前送温暖 真情为群众

本报讯(记者 郑 怡)1月25日上午,区委常委、组织部长王先义带着党和政府的关怀和温暖,走访慰问了蓬街镇的两位群众,给他们送去慰问金等。

王先义一行首先来到低保党员吴庆正家中。吴庆正是村里的环卫工作人员,妻子无收入,有个已离婚的精神残疾儿子和年仅14岁的孙女,一家人靠着吴庆正的微薄收入维持家用。一到吴庆正家,王先义就亲切询问老人的身体状况,详细了解吴庆正的生活状况,将慰问金送到他手中,并致以新春的问候。

随后,王先义又看望了低保党员罗三玉。罗三玉瘫痪长达7年,曾担任蓬街镇四份头村的村委会委员41年,在瘫痪之前一直兼职做出纳和村里免费的电工。现在,罗三玉和妻子靠着妻子在家穿针引线的费用度日。看到坐在轮椅上的罗三玉,王先义快速上前询问,并坐在他身边与其嘘寒问暖,了解老人面临的困难和需要解决的问题。期间,罗三玉不住地说着谢谢,对党和政府的关心重视表达感谢之情。临别前,王先义将慰问金递到罗三玉手中,嘱咐老人要保重身体,放宽心态,并督促有关部门要妥善解决好老人生活中的困难和问题,让老人无后顾之忧,过一个欢乐祥和的春节。

台州市路桥区第四届人民代表大会第二次会议代表资格审查报告

(2013年1月21日台州市路桥区第四届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》和浙江省人民代表大会常务委员会决定,台州市路桥区第四届人民代表大会代表名额为200名,经75个选区(驻路部队单独选举)选民分别直接选举,选出区

第四届人民代表大会代表198名。区四届人大一次会议后,1名代表去世。区四届人大常委会第七次会议接受了陈华琨、蒋启斌、车洁琼、罗华迪、陈荷兰辞去区四届人大代表职务的请求。通过区四届人大代表补选,叶帮锐、朱百清、李利群、

吴卫民、周慧杰、陶星希当选为区四届人大代表,现实有代表198名。经区四届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会审查,出席区第四届人民代表大会第二次会议的代表应为198名,代表资格全部有效。

台州市路桥区人民代表大会常务委员会关于召开台州市路桥区第四届人民代表大会第二次会议的决定

(2013年1月21日台州市路桥区第四届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

台州市路桥区第四届人民代表大会常务委员会第九次会议决定:台州市路桥区第四届人民代表大会第二次会议于2013年3月5日在路桥召开。建议本次会议的议程:听取和审查台州市路桥区人民政府工作报告;审查台州市路桥区2012年国民经济和

社会发展计划执行情况、2013年国民经济和社会发展计划草案的报告,审查、批准台州市路桥区2012年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、2013年财政预算;听取和审查台州市路桥区人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审查台州市路桥区人民法院工作报告;听取和审查台州市路桥区人民检察院工作报告;选举事项;其他事项。

您的点滴 我们记挂心头
郑敏强开展送温暖活动